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Rozsah diplomové práce:  92 stran psaného textu 

Datum odevzdání práce:  6. června 2011 

 

 

 Cílem diplomové práce bylo podle diplomanta zhodnocení právní úpravy 

komoditního burzovnictví a analýza komoditního trhu v České republice. Dílčím cílem 

práce pak byl nástin perspektiv komoditních burz se zřetelem na obchodování s deriváty. 

Dá se říci, že diplomant tento cíl splnil, neboť popsal a zhodnotil aktuální právní úpravu i 

stav komoditního burzovnictví v České republice a stručně představil i možný další vývoj. 

 

K práci diplomanta lze uvést, že problematika komoditního burzovnictví z hlediska 

zejména právního pohledu není v literatuře relativně častým tématem. Práce nejprve 

popisným způsobem uvádí čtenáře do problematiky komoditního burzovnictví. Autor v 

počátku definoval nejdůležitější pojmy analyzované materie. Poté provedl analýzu 

burzovního obchodování s komoditami v ČR. Diplomant popsal komoditní burzovnictví 

hlediska jeho historického vývoje a také z pohledu současné právní úpravy. Poslední část 

věnoval seznámení čtenáře s existujícími subjekty komoditního burzovnictví v České 

republice. 

 

Lze konstatovat, že zvolené téma diplomové práce je poměrně náročné na 

teoretické znalosti, protože vyžaduje jak znalosti právní úpravy institutů, tak samozřejmě 

i znalost ekonomické podstaty zkoumaného fenoménu.  

 

Z metod použitých v diplomové práci je možné uvést zejména komparaci, 

abstrakci, indukci, syntézu i analýzu. 

  

Lze uzavřít, že z hlediska koncepce textu, má diplomová práce požadovanou 

strukturu a úroveň.  
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Práce podává podle mého názoru strukturovaný a logický přehled této 

problematiky. Svým rozsahem – 92 stran psaného textu - práce více než bohatě splňuje 

požadavky na minimální rozsah diplomové práce.  

 

 Úprava, grafická část i tabulky jsou provedeny na požadované úrovni, stejně jako 

stylistická a jazyková úroveň diplomové práce. Autor využil dostatečně i dostupnou 

literaturu.  

 

Otázka k zodpovězení: Specifikujte subjekty provádějící dozor nad komoditním 

burzovnictvím. 

 

 

 

Vzhledem k úrovni zpracování diplomové práce po formální stránce, kde práci 

hodnotím jako dostatečně rozsáhlou a na dobré grafické úrovni, i po stránce obsahové, 

doporučuji práci k obhajobě. Po zodpovězení doplňující otázky práci doporučuji hodnotit 

jako výbornou. 

 

  

V Praze dne 9. června 2011  

                                                          

                           ……………………………………… 

                    JUDr. Ing. Zdeněk Hraba 

 


